
KIT DJ1 KIT DJ1

MMaannuuaallee ddii iissttrruuzziioonnii

COMBINATOPERDJ

KKaarrmmaa IIttaalliiaannaa ssrrll
Via Gozzano, 38bis
21052 BUSTOARSIZIO (VA)
Tel. 0331-628244 Fax. 0331-622470
Web SSite:www.karmaitaliana.it



G AA RR AA NN ZZ II AA

La KKAARRMMAA IITTAALLIIAANNAA ssrrllgarantisce il buon funzionamento del
prodotto descritto nel presente certificato per un periodo di 24 mesi
dalla data di acquisto.
Il certificato di garanzia compilato in tutte le sue parti e convalidato
dallo scontrino fiscale rilasciato dal rivenditore è l’unico documento
che dà diritto alle prestazioni in garanzia e dovrà essere esibito al
personale autorizzato all’atto di ogni richiesta di intervento in
garanzia. Il presente certificato di garanzia esclude ogni altra forma
di garanzia per vizi ed attribuisce solo il diritto alla riparazione gra-
tuita del prodotto che dovesse risultare inidoneo al funzionamento,
escludendo altresi ogni diritto alla  risoluzione del contratto di com-
pravendita, alla riduzione del prezzo ed al risarcimento dei danni; è
espressamente esclusa inoltre la responsabilità della ditta KKaarrmmaa
IIttaalliiaannaa ssrrllper ogni altro danno comunque dipendente o connesso
con la vendita del prodotto eventualmente difettoso.

MMooddaalliittàà ddii aapppplliiccaazziioonnee ddeellllaa ggaarraannzziiaa::
La garanzia non potrà trovare applicazione in tutti quei casi in cui il
prodotto sia stato danneggiato dopo la vendita, usato non con-
formemente alle istruzioni d’uso e manutenzione che lo accompag-
nano o risulti installato o riparato impropriamente.
L’esame degli eventuali difetti di funzionamento e delle loro cause
sarà sempre effettuato esclusivamente da tecnici autorizzati dalla
KKaarrmmaa IIttaalliiaannaa ssrrll.
Eventuali spese di trasporto in un laboratorio autorizzato (e ritorno)
per l’accertamento del diritto alla garanzia, sono a carico del cliente.
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SPECIFICHE TECNICHE

MIXER

Alimentazione: tramite trasformatore accluso 9V - 500mA
n. canali: 3
Ingressi Line: 2
Ingressi Phono: 2
Ingressi mic: 1
- Preascolto
- Fader removibile
Dimensioni:177x90x270mm
Peso:1,6 Kg.

LETTORICD

Alimentazione: 220V
Pitch/bend: +/-16%
- Ricerca rapida
- Selezione traccia
- Funzione CUE
- Display digitale
- Ripetizione
Dimensioni:210x82x295mm
Peso:2 Kg.

La KKaarrmmaa IIttaalliiaannaa ssrrll, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificare le caratteristiche siano
esse tecniche od estetiche in qualsiasi momento e senza alcun preavviso.

PRESENTAZIONE

Ci complimentiamo vivamente per la scelta di questo eccellente KIT per DJ che Vi
darà sorprendenti risultati nell'attività di riproduzione e mixaggio dei vostri brani
preferiti, consentendoVi di agire sui due Compact disc e sul mixer inseriti nella
robusta valigetta in alluminio. Esso è costruito con componenti ad alta qualità ed è
il risultato di una accurata progettazione. 
Trasportabile ovunque è l’apparecchiatura ideale per chi si sposta di frequente e
non vuole rinunciare alla propria consolle di mixaggio.
All’interno della valigetta è presente una fedele cuffia indispensabile per ottenere
un completo controllo dei brani riprodotti.
Vi preghiamo di leggere attentamente le istruzioni che seguono per utilizzare il
Vostro mixer nel modo migliore ed ottenere gli ottimi risultati che esso è destinato
a darvi. 
Per ogni descrizione riferitevi alla figure riportanti l'indicazione dei comandi e delle
prese.
Ulteriori informazioni ed aggiornamenti potranno essere disponibili sul nostro sito 

www.karmaitaliana.it

ISTRUZIONIPERICOLLEGAMENTI

1.Una volta estratta la valigetta dall’imballo originale, apritela agendo sulle
cerniere frontali. Sollevate le linguette metalliche, ruotatele in senso antiorario di
180° quindi sganciate il coperchio posteriore. La parte alta potrà essere rimossa
per un pratico impiego.

2.Prima di riporre il coperchio, estraete la cuffia inserita al suo interno.

3.Agite ora sulla parte bassa della valigia nella quale sono contenuti i due CD ed
il mixer. Abbassate il piccolo sportello centrale(3) che consente di accedere alle
prese frontali del mixer e collegate la cuffia alla presa(2) ed un’eventuale microfono
alla presa(1) .

4.Rimuovete il pannello(24) e controllate che i collegamenti tra i CD ed il mixer
siano stati fatti. Eventualmente collegate le prese CD “Line out” alle prese “line1” e
“line2” del mixer rispettando il corretto collegamento dei canali destro e sinistro
(L e R). Le prese posteriori del mixer contrassegnate da “Phono” sono destinate
all’eventuale collegamento di giradischi tradizionali. Anche le prese di terra 
sovrastanti sono destinate all’utilizzo di eventuali giradischi.
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durante il PLAY sia in modalità CUE

k.TRACK SKIP: permettono di selezionare una traccia a scelta. 
Se premuti dopo il tasto +10() ricercano brani successivi al 10.

l.AUTOCUESINGLE/CONTINUE: riproduce un singolo brano o tutto un CD.

m.Tasto TIME/INTRO: Visualizza sul display il tempo trascorso di un brano, 
il tempo rimanente etc.

n.Tasto PITCH: Abilita  i tasti sottostanti che permettono di rallentare o acceller-
are la riprozione di un brano per ottenere miscelazioni perfette.

PRECAUZIONI ED AVVERTENZE

1.Evitate di aprire l'apparecchio senza le precauzioni necessarie per evitare
scosse elettriche. Le riparazioni vanno effettuate a cura di personale esperto.

2.Evitate di esporre l'apparecchio a fonti di eccessivo calore, quali stufe, 
termosifoni etc. o a raggi diretti del sole per tempi prolungati. Se lasciate 
l'apparecchio inattivo per lungo tempo sarà opportuno scollegarlo dalla rete 
elettrica.

3.Per la pulizia usate esclusivamente uno straccio umido, evitando detersivi o 
solventi di qualsiasi genere.

4.Controllate con cura il buono stato dei collegamenti fra il mixer e gli altri
apparecchi: eventuali collegamenti imperfetti o schermature difettose possono
tradursi in ronzii o inneschi. Evitate per quanto possibile la vicinanza al mixer di
fonti di disturbo elettrico quali lampade al neon, reattori, motori etc.

5.Trattate i comandi dell'apparecchio con la dovuta delicatezza, evitando manovre
violente, cadute o colpi.

6.Al fine di evitare distorsioni nella riproduzione della miscelazione, Vi consigliamo
di controllare il livello degli ingressi e delle uscite tramite i due precisi 
"VU-METERS".

7.Tenere lontano dalla portata dei bambini.

8.Per qualsiasi ulteriore informazione o chiarimento visitate il nostro sito internet
all’indirizzo:

www.karmaitaliana.it

5.Collegate le prese di uscita del mixer contrassegnate da “Master Output” ad un
amplificatore.

6. Collegate l’alimentatore alla presa posteriore del mixer e quindi inseritelo in una
presa di corrente 220V come pure i due cavi di alimentazione dei CD.

7.Accendete i due lettori cd tramite gli appositi tasti posteriori.

8.riposizionate il pannello superiore(24).

ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO

a.Tramite la pressione dei tasti OPEN(16) accedete ai vani CD ed inserite i dis-
chi. Richiudete lo sportello ed attendete qualche secondo affinchè i lettori
riconoscano i dischi inseriti.

b.Premete i tasti PLAY/PAUSE(9) per avviare la riproduzione dei dischi. 

c.Posizionate il cursore FADER(23) nel mezzo e i volumi dei canali 1 e 2 (18) a
metà corsa. Agite sul comando MASTER(20) per la corretta regolazione del 
livello di uscita. Dovreste sentire contemporaneamente i due CD miscelati.
Agendo sul comando FADER(23) potrete escluder uno o l’altro canale.

d.Se non doveste sentire il segnale proveniente dai lettori CD, controllate che i
commutatori PHONO/LINE(21) siano entrambi posti su LINE.

e.Il selettore CUE(22) permette di selezionare quale canale si vuole sentire in 
cuffia mentre il comando rotante(19) ne regola il livello di volume in cuffia. 

f.l comandi “GAIN” controllano il livello di volume dei segnali preascoltati in 
cuffia. Regolateli evitando distorsioni.

g. Il microfono connesso alla pres(2) è regolabile in volume tramite il comando
rotante MIC(17).

h.PLAY/PAUSE(): Avvia la riproduzione del brano o lo arresta temporaneamente.
E’ necessario porre in pausa il CD per utilizzare la funzione CUE

i.CUE: Durante la pausa di un brano, permette di preascoltare i secondi succes-
sivi che verranno riprodotti una volta tolta la pausa. Per azionare la funzione CUE
è necessario tenere premuto il tasto. In certe situazioni è necessario prima 
premere una volta il tasto per attivare la funzione.

j.SEARCH: consentono di cercare il punto esatto di un brano. Utilizzabile sia
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